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Spoštovani poslovni partnerji, 

s pomladjo je prišla tudi sveža energija in veseli bomo, če jo boste tudi vi začutili.

Neobdavčen regres za letni dopust
Regres za letni dopust, ki bo izplačan v aprilu 2025 je neobdavčen do 2.464,35 EUR. 
Izplačate ga lahko v več delih, najkasneje do 30. 6. 2025.

Nove zavarovalne osnove za zasebnike
V aprilu se bo spremenila zavarovalna osnova zasebnikov glede na dobiček in plačane pri-
spevke v preteklem letu.

Sprememba akontacij davka med letom
Če je vaše poslovanje bistveno drugačno od lanskega leta, lahko vložimo vlogo za zniža-
nje ali zvišanje akontacij med letom. Potrebujemo oceno prihodkov in stroškov ter razlog 
za spremembo.

Prvi informativni izračun dohodnine prejmete do 15. junija
Preverite v poštnem nabiralniku in na eDavkih ter nam posredujte informativni izračun 
dohodnine. Rok za ugovor se izteče 30. 4. 2025. 
Prvi so dohodnino že prejeli v aprilu, drugi jo bodo v juniju. Dobro preglejte, če so upo-
števali otroke in druge družinske člane tako, kot je bilo napovedano. V primeru napake 
bomo podali ugovor. Vsi, ki ste imeli izgubo ali dohodek nižji od 5000 EUR, informativne-
ga izračuna dohodnine ne boste prejeli. Na spletni strani eDavki (pred prijavo) v iskalnik 
vpišite svojo davčno številko in preverite, ali je vaša dohodnina že bila poslana. 

Posojila med podjetjem in fizično osebo (lastnikom)
FURS je pozoren na posojila, ki jih prejmejo fizične osebe od podjetja. Posojila, ki se NE 
vračajo podjetju ali se vračajo simbolično se lahko obravnavajo kot prikrito izplačilo do-
bička ali kot drugo izplačilo dohodka obdavčeno kot podjemna pogodba.

Stroški za neposlovno rabo 
FURS bo v letu 2025 spremljal uveljavljanje stroškov za nakupe blaga in storitev, ki niso 
neposredno povezani z opravljanjem dejavnosti. Če odhodki niso v skladu z zakonom, to 
lahko pomeni:
• znižanje davčne osnove – neupravičeno,
• prikrita izplačila dobička lastnikom in povezanim osebam,
• nepravilno obračunane bonitete zaposlenim ali
• nepravilno odbit vstopni DDV.
Poskrbite, da bodo vsi nakupi in s tem povezani stroški v podjetju resnično le poslovne 
narave ter preverite vsak strošek ali je res potreben za poslovanje. Pojasnila na: Stroški 
za neposlovno rabo pod drobnogledom Finančne uprave | GOV.SI

S 1. julijem 2025 sprememba pri obračunu DDV
Od 1. 7. 2025 bo potrebno poleg obračuna DDV-O priložiti še knjigo izdanih in prejetih 
računov.

Oktober je mesec varčevanja – čas, ko razmislimo o svojih finančnih navadah in se 
pripravimo na zaključek leta. Kot je zapisal Benjamin Franklin:

»Pazite na majhne stroške; majhna luknja lahko potopi veliko ladjo.«

DAN ZA PLUS: 
Ne pozabite, odštevamo dneve do našega druženja, ki je tudi v letošnjem letu za naše 
naročnike brezplačno. Dobimo se 27. 11. 2025.

Finančna poročila: 
Preverite finančna poročila, ki vam jih posredujemo. V kolikor v prihodnjem letu 
načrtujete investicijo v osnovna sredstva je potrebno, da preverimo vaše rezultate in 
denarni tok. Premislite in nas pokličite za sestanek. Samostojni podjetniki, ki razmišljate 
o kreditih kot fizična oseba, tudi za vas je poslovanje vašega s.p. zelo pomembno pri 
pridobitvi potrošniškega ali stanovanjskega kredita. 

FURS ugotavlja: 
FURS je pri analizah obračunov DDV za julij 2025 ugotovil, da nekateri zavezanci odbijajo 
DDV od dobaviteljev, ki sami ne poravnavajo svojih davčnih obveznosti. Takšni posli 
pomenijo sodelovanje v transakcijah, katerih namen je izogibanje plačilu DDV. FURS bo 
v teh primerih pošiljal opozorilna pisma in izvajal nadzorne postopke.

Če podjetje po opozorilu še naprej sodeluje s problematičnimi dobavitelji, postane 
solidarno odgovorno za plačilo DDV, ki ga dobavitelj ni plačal. To določa 76.b člen 
ZDDV-1. Posledice vključujejo dodatne davčne obveznosti, morebitne globe in izgubo 
zaupanja pri poslovnih partnerjih.

Inšpekcijski pregledi v gostinstvu: 
Inšpektorat RS za delo bo do konca oktobra 2025 izvajal poostrene nadzore v 
gostinstvu in turizmu, s poudarkom na regresu, plačilu za delo, delovnem času, 
evidencah in položaju tujih delavcev. Ravno tako kontrolirajo davčne blagajne, 
izdane račune. 

Takojšnja plačila
 Oktobra je začela veljati evropska uredba o takojšnjih plačilih, s katero bodo vsa plačila 
in nakazila, tako pravnim kot fizičnim osebam, izvedena takoj. Denar bo tako prejemniku 
na voljo v nekaj sekundah vse dni v letu, tudi ob vikendih in praznikih. 

Krajši delovni čas pred upokojitvijo (od 1. 1. 2026)
Delavec, ki dela polni delovni čas in je star najmanj 60 let ali ima 35 let pokojninske dobe, 
se lahko z delodajalcem dogovori za delo v obsegu 80 % polnega delovnega časa. V letih 
2026–2027 lahko to možnost koristijo tudi delavci stari 58 let, nato pa se pogoj starosti 
vsako leto zvišuje za tri mesece. Dogovor je mogoč le, če se s tem strinjata oba – 
delavec nima samodejne zakonske pravice.
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Glavne značilnosti:

•	 Delo v obsegu 80 % polnega delovnega časa

•	 Plača: 90 % osnovne plače za polni delovni čas.

•	 Pokojninsko zavarovanje: 100 % plačani prispevki za ZPIZ, polna pokojninska doba.

•	 Delo preko polnega časa: nadurno delo je prepovedano.

•	 Delna pokojnina: možnost izplačila dela pokojnine sorazmerno z obsegom dela.

•	 Omejitve: dogovor ni mogoč, če je delavec ali njegov družinski član povezana oseba z 
delodajalcem .

Inventura 
Prejeli boste inventurno listo za pomoč pri popisu osnovnih sredstev. Preverite artikle in 
dopišite komentarje (uničeno, pokvarjeno, zastarelo, prodano) in podpisano vrnite.

Pregledane in podpisane kartice kupcev in dobaviteljev s komentarji (plačano v gotovini, 
prosim izterjavo, dvomljiva terjatev) vrnite v računovodstvo, saj je usklajeno stanje 
pomembno za sestavo bilance. Prosimo za popis zalog in potne naloge v kolikor nam ne 
posredujete mesečno. 

Razpisi: 
SPS-ugodni krediti za osnovna, neopredmetena in obratna sredstva: 

Znesek: od 15.000 do 100.000 EUR, 

•	 Odplačilna doba od 2 do 7 let, 

•	 OM: 1,80 %,

•	 Rok 14.10.2025-edini rok za prijavo na razpis; 

Opomnik:
10. 10.	 dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo

10. 10.	 poročanje eTurizem

10. 10.	 poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)

20. 10. 	 akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)

16.–23.10.	 ePobot

15. 10.	 izplačilo plač in nadomestil plač

20.10.	 plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač

30.10.	 plačilo DDV

Trošarina za cigarete 
Zaradi povišanja cen cigaret na dan 1. 4. 2025, prosimo, popišite stanje zalog za prodajo 
in obračunajte razliko za doplačilo trošarine.

ICS2 v cestnem prometu in za e-trgovine.
Od 1. 4. 2025 morate predložiti nove varnostne in varstvene podatke, ki jih vložite v sis-
tem Import Control System 2 (ICS2), ki nadomešča ICS1. To velja za vse blago, ki se preva-
ža po EU, Severni Irski, Norveški ali Švici.
Če še nimate številke za registracijo in identifikacijo gospodarskih subjektov (EORI), se 
morate registrirati in jo pridobiti od carinskega organa države članice EU. Slovenska pod-
jetja sicer avtomatično pridobijo EORI številko, ko jim je dodeljena davčna številka.
Kako boste predložili VSD v ICS2 je vaša odločitev, izberete lahko eno od naslednjih 
možnosti:
• Ustanovite svojo lastno sistemsko dostopno točko (AS4) za neposredno predložitev 

podatkov v ICS2 iz vašega sistema (potrebujete ustrezno programsko opremo).
• Poiščite in dogovorite se s ponudnikom IT storitev (ITSP)/ zastopnikom, da v vašem 

imenu zagotovi predložitev VSD.
• Predložite VSD preko ICS2 Shared Trader Portal (STP).

Obisk delovne inšpekcije
Da boste poznali svoje pravice in dolžnosti ob inšpekcijskem nadzoru, si na povezavi: 
Brezplačni e-priročnik za podjetja | Podjetniški portal, preberite članek »Ko pride delov-
ni inšpektor«. 

Razpisi: 
• Nepovratna in povratna sredstva za turistične nastanitve - BIZI OPO Turizem ter BIZI 

Turizem
• ZRSZ bo objavil javni razpis za Spodbujanje zaposlovanja oseb iz programa Učne 

delavnice+. Namen javnega povabila je spodbujanje delodajalcev k zaposlovanju 
brezposelnih oseb iz ciljne skupine za vsaj neprekinjeno obdobje 10 mesecev.

 Oddaja ponudb je od 3. aprila 2025 do razdelitve sredstev, vendar najdlje  
do 30. novembra 2025. V letu 2025 je za izvedbo javnega povabila na razpolago 
431.200,00 EUR. 

Opomnik: 
5. 4. dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo
10. 4.  poročanje eTurizem
10. 4. poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)
15. 4.  izplačilo plač in nadomestil plač
17.–24. 4.  obvezni ePobot 
18. 4. VELIKI PETEK; PLAČILNI PROMET NE BO DELOVAL 
22. 4.  akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)
22. 4.  plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač
30. 4. plačilo DDV
28.–30. 4. e3plus kolektivni dopust
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